PREFEITURA MUNICIPAL DE CATALAO

wereusise SAE SUPERINTENDENCIA MUNICIPAL DE AGUA E ESG
OTO

Cidade que sonna « faz

Ordenador de Despesa no uso de suas atribuigdes e em cumprimento a execucgao orcamentaria, autoriza a emissao de
empenho de despesa conforme descrigéo abaixo.

10 - SAE
1001 - SAE
- Credor
Razao Suuiar / romeceaor CPF/CNPJ Banco Agéncia Conta bancaria
22.940.277/0001-37 341 4355-0 45264-2
Endereco Telefone
CATALAO-GO
Empenho n .
. Ficha Numero do empenho Obra
Tipo do empenho: Global :
2 1
Data Autorizagdo de Compras Tipo de modalidade Numero da licitagao Processo
26/05/2021 197860 2021011066
Local de Entrega Documento
ot -— g mp

246.917.00

2.243.963,94 1.997.046,94|
Dotacgao
Natureza de despesa Vinculo
3.3.90.30 - MATERIAL DE CONSUMO 110 - RECURSOS DIRETAMENTE ARRECADADOS - (ADMI
Sub elemento de despesa
3.3.90.30.25 - MATERIAL PARA MANUTENGAO DE BENS
Classificagao funcional Crédito
17.512.4012-4063-ADMINSTRAGCAO DA SAE ORGAMENTARIO
valores Valor do empenho
. 246.917,00
Histérico
EMPENHO REFERENTE A ADESAO A ATA REGISTRO DE PREGOS N° 043/2020, ORIGINADA DO PREGAO PRESENCIAL N° 065/2020, PROCESSO ADMINISTRATIVO N°
2020022142, DO FUNDO MUNICIPAL DE CATALAO - GO.

—Produto/Servigo da Autorizagdo de Compras.

Iltem Cd. Produto Descrigao do Produto Qtde. VI. Unit VL. Total

6 26752 FILTRO SECADOR 1/4 DE AR - FILTRO SECADOR 1/4 DE AR CONDICIONADO 12,00 200,00000 2.400,00
CONDICIONADO

7 26687 FILTRO SECADOR 1/2DE AR - FILTRO SECADOR 1/2 DE AR CONDICIONADO 12,00 220,00000 2.640,00
CONDICIONADO

8 26688 FILTRO SECADOR 3/4 DE AR - FILTRO SECADOR 3/4 DE AR CONDICIONADO 12,00 243,00000 2.916,00
CONDICIONADO

9 26689 FILTRO SECADOR 7/8 DE AR - FILTRO SECADOR 7/8 DE AR CONDICIONADO 12,00 265,00000 3.180,00
CONDICIONADO

10 26690 FILTRO SECADOR 3/8 DE AR - FILTRO SECADOR 3/8 DE AR CONDICIONADO 12,00 213,00000 2.556,00
CONDICIONADO

11 26693 VALVULA DE SERVIGO SPLT - VALVULA DE SERVICO SPLT 1/4 X 1/2 12,00 205,00000 2.460,00
114 X 1/2

12 26694 VALVULA DE SERVIGO SPLT - VALVULA DE SERVIGO SPLT 3/8 X 3/4 12,00 220,00000 2.640,00

X 3/4
13 26695 ?IIKLVULA DE SERVIGO PISO - VALVULA DE SERVIGO PISO TETO 1/2 X 7/8 12,00 255,00000 3.060,00
12X 7/8

14 45225 I:%%cnoa PARA MODULO - CAPACITOR PARA MODULO VENTILAGAO 31,00 170,00000 5.270,00
VENTILAGAO EVAPORADORA EVAPORADORA

15 45226 CAPACITOR PARA MODULO - CAPACITOR PARA MODULO VENTILAGAO 31,00 170,00000 5.270,00
VENTILAGAO CONDESADORA CONDESADORA

16 26703 COMPRESSOR SCROLL PARA - COMPRESSOR SCROLL PARA AR CONDICIONADO 12,00 870,00000 10.440,00
AR CONDICIONADO 12.000  12.000 BTUS

17 26704 ggl‘ﬂsPRESSOR SCROLL PARA - COMPRESSOR SCROLL PARA AR CONDICIONADO 12,00 900,00000 10.800,00
AR CONDICIONADO 18.000  18.000 BTUS

18 26705 ggr’fmesson SCROLL PARA - COMPRESSOR SCROLL PARA AR CONDICIONADO 12,00 960,00000 11.520,00
AR CONDICIONADO 22.000  22.000 BTUS

19 26706 ggi'nspnssson SCROLL PARA - COMPRESSOR SCROLL PARA AR CONDICIONADO 6,00 1.300,00000 7.800,00
AR CONDICIONADO 36.000  36.000 BTUS

20 28300 gglljlsl’RESSOR SCROLL PARA - COMPRESSOR SCROLL PARA AR CONDICIONADO 6,00 1.900,00000 11.400,00
AR CONDICIONADO 60.000  60.000 BTUS

21 28301 ggﬁmessor& SCROLL PARA - COMPRESSOR SCROLL PARA AR CONDICIONADO 12,00 600,00000 7.200,00
AR CONDICIONADO 7.500 7.500 BTUS
e Pag. 1/2

IMPRESSAO: MYLENA.OLIVEIRA® - 05/08/2021 15:44:29 ag.

1.1 - M.P.S - 11-03-2020. PREFEITURA MUNICIPAL DE CATALAO




——Produto/Servigo da Autorizagao de Compras.

Item Cd. Produto Descrigao do Produto Qtde. VI. Unit VL. Total
22 26708 COMPRESSOR SCROLL PARA - COMPRESSOR SCROLL PARA AR CONDICIONADO
3:3 CONDICIONADO 9.000 9.000 BTUS 12,00 690,00000 825000
us
23 26712 FILTRO DE AR PARA - FILTRO DE AR PARA EVAPORADORA SPLI
2 iy SSuboRAET o
- FILTRO DE AR PARA EVAPORADORA PISO Tl
”s o220 E‘L':‘Z RRE’\‘,R ,?EAR:,')%’ RZET,?R ETO 10,00 120,00000 1.200,00
- - PLACA EVAPORADORA - AR CONDICIONADO
CONDICIONADO SPLIT SPLIT b 400,00000 SE09,00
26 34981 TUBULAGAO DE COBRE 1/4 - TUBULAGAO DE COBRE 1/4 50,00 125,00000 6.250.00
27 34983 TUBULAGAO DE COBRE 1/2 - TUBULAGAO DE COBRE 1/2 50,00 130,00000 6.500,00
28 34984 TUBULAGAO DE COBRE 3/4 - TUBULAGAO DE COBRE 3/4 50,00 135,00000 6.750,00
29 34985 TUBULAGAO DE COBRE 3/8 - TUBULAGAO DE COBRE 3/8 50,00 125,00000 6.250,00
30 34986 TUBULAGAO DE COBRE 5/8 - TUBULAGAO DE COBRE 5/8 50,00 140,00000 7.000,00
31 34987 TUBULAGAO DE COBRE 7/8 - TUBULAGAO DE COBRE 7/8 50,00 155,00000 7.750,00
32 34988 TUBULAGAO ISOLANTE 1/4 - TUBULAGAO ISOLANTE 1/4 31,00 55,00000 1.705,00
33 34989 TUBULAGAO ISOLANTE 1/2 - TUBULAGAO ISOLANTE 1/2 31,00 55,00000 1.705,00
34 34990 TUBULAGAO ISOLANTE 3/4 - TUBULAGAO ISOLANTE 3/4 31,00 55,00000 1.705,00
35 34991 TUBULAGAO ISOLANTE 3/8 - TUBULAGAO ISOLANTE 3/8 31,00 55,00000 1.705,00
36 34992 TUBULAGCAO ISOLANTE 5/8 - TUBULAGAO ISOLANTE 5/8 31,00 55,00000 1.705,00
37 34982 TUBULAGAO ISOLANTE 7/8 - TUBULAGAO ISOLANTE 7/8 31,00 57,00000 1.767,00
38 26728 TURBINAS PARA - TURBINAS PARA EVAPORADORAS SPLT
EVARGRADORAS SPi°T 9,00 399,00000 3.591,00
39 25381 MOT VENTILADOR DA CONDENSADORA 18000 BTUS - MOT 12,00 390,00000 4.680,00
VENTILADOR '
40 25381 MOT VENTILADOR \%\ b?T?&%E(;JRSADORA 22,000 BTUS - MOT 6,00 580,00000 3.480,00
41 25381 MOT VENTILADOR \% &?&%EON:ADORA 36.000 BTUS - MOT 6,00 599,00000 3.594,00
42 25381 MOT VENTILADOR 32 &?&%E(;‘ISADORA 60.000 BTUS - MOT 6,00 900,00000 5.400,00
43 25381 MOT VENTILADOR 32 '\f_:r?&DDE(;IRSADORA 9.000 BTUS - MOT 12,00 370,00000 4.440,00
44 34993 TURBINA PARA - TURBINA PARA EVAPORADORA PISO TETO 9,00 530,00000 4.770,00
EVAPORADORA PISO TETO
45 25381 MOT VENTILADOR DA CONDENSADORA 12.000 BTUS - MOT 12,00 499,00000 5.988,00
VENTILADOR
46 56309 SUPORTE PARA AR - SUPORTE PARA AR CONDICIONADO SPLIT 400MM 10,00 150,00000 1.500,00
CONDICIONADO SPLIT 400MM
47 56310 SUPORTE PARA AR - SUPORTE PARA AR CONDICIONADO SPLIT 450MM 15,00 160,00000 2.400,00
CONDICIONADO SPLIT 450MM
48 56311 SUPORTE PARA AR - SUPORTE PARA AR CONDICIONADO SPLIT 500MM 20,00 170,00000 3.400,00
CONDICIONADO SPLIT 500MM
149 56312 SUPORTE PARA AR - SUPORTE PARA AR CONDICIONADO SPLIT 600MM 20,00 180,00000 3.600,00
CONDICIONADO SPLIT 600MM
50 56313 SUPORTE PARA AR - SUPORTE PARA AR CONDICIONADO PISO TETO 20,00 300,00000 6.000,00
CONDICIONADO PISO TETO  600MM
600MM
51 56314 SUPORTE PARA AR - SUPORTE PARA AR CONDICIONADO PISO TETO 20,00 320,00000 6.400,00
CONDICIONADO PISO TETO  800MM
800MM
52 33684 PORCA 1/4" P/ BENS MOVEIS FORJADO - PORCA 1/4" P/ BENS MOVEIS 25,00 105,00000 2.625,00
53 33682 PORCA 3/8 P/ BENS MOVEIS  FORJADO - PORCA 3/8 P/ BENS MOVEIS 25,00 105,00000 2.625,00
54 42198 PORCA 1/2" FORJADA - PORCA 1/2" 25,00 110,00000 2.750,00
55 52795 PORCA SEXTAVADA ZINCADA - PORCA SEXTAVADA ZINCADA 5/8 POLEGADAS 25,00 112,00000 2.800,00
5/8 POLEGADAS POR UNIDADEPOR UNIDADE
56 52796 PORCA SEXTAVADA ZINCADA - PORCA SEXTAVADA ZINCADA 3/4 POLEGADAS 25,00 112,00000 2.800,00
3/4 POLEGADAS POR UNIDADEPOR UNIDADE
57 56316 PORCA SEXTAVADA 7/8 POR UNIDADE - PORCA SEXTAVADA 7/8 25,00 125,00000 3.125,00
POLEGADAS POLEGADAS
58 52799 KIT PARAFUSO P/ - KIT PARAFUSO P/ INSTALAGAO AR COND. 25,00 125,00000 3.125,00
INSTALAGAO AR COND.
59 56317 MANTA TERMICA - MANTA TERMICA ALUMINIZADA EM POLIETILENO 100,00 90,00000 9.000,00
ALUMINIZADA EM 2,10 X 1,40
POLIETILENO 2,10 X 1,40 246.917.00

— Liquido por extenso
*****(DUZENTOS E QUARENTA E SEIS MIL E NOVECENTOS E DEZESSETE REAIS)*****

— Assinaturas

ORDENADOR DA DESPESA

SECRETARIO

LEIDIANE DE SOUZA ALMEIDA

Usuario do Sistema

IMPRESSAO: MYLENA.OLIVEIRA*
1.1 - M.P.S - 11-03-2020.

- 05/08/2021 15:44:29

Pag. 2/ 2
PREFEITURA MUNICIPAL DE CATALAO




